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Notulen MR vergadering: maandag 16 mei 2011 
 
Aanwezig: Jacqueline Brus, Joyce de Doelder, Peter Nagelkerke, Caroline Stenneken, 

Els Venekamp, Tjerk Walbroek, Bart van Woensel 
 
Afwezig: - 
 
Aanvang: 19.30 uur – Einde 21.30 uur 
 
Locatie: Lerarenkamer OBS Branding 
  
Agenda: 

 
1. Opening 
2. Notulen en besluitenlijst MR-vergadering 28 maart 2011 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 

a. Mededelingen directie 
b. Mededelingen teamgeleding MR 
c. Mededelingen oudergeleding MR 
d. Mededelingen GMR 
e. Punten ter bespreking 

• Beheersstichting. 
• Notulen. 

4. Rondvraag 
5. Datum volgende vergadering 

 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering door iedereen van harte welkom te heten.  
 
2. Notulen en besluitenlijst MR-vergadering 28 maart 2011 
De notulen worden goedgekeurd met een aantal kleine aanpassingen en zullen worden 
gestuurd aan de webmaster voor publicatie op de website. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 
3.a. Mededelingen Directie 

• Formatie: 
o Joyce deelt mee dat zij volgend schooljaar op het Maerlant College gaat 

werken.  
o Caroline bespreekt de indeling van de groepen voor komend schooljaar. Er is 

een grote groep kleuters. Daarom is er besloten om met 3 kleutergroepen te 
starten. De formatie zal er als volgt uit zien : 
Groep ½ 22 l.l.   juf Henny en juf Charlotte 
Groep ½  22 l.l  juf Mirjam en juf Linda 
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Groep ½ 13 l.l   juf Esther 
Groep 3 21 l.l.  juf Henriëtte en juf Heidi 
Groep 4 25 l.l.  juf Paulien en meester Jan 
Groep 5 32 l.l.  juf Els, meester Jan, juf Jacqueline 
Groep 6 28 l.l.  juf Esther en juf Michelle  
Groep 7 32 l.l.  juf Rianne en juf Caroline 
Groep 8 33 l.l.  juf Steffie en juf Jacqueline 
Caroline oppert de mogelijkheid om met een instroomgroep te starten waarin 
ook kinderen van 31/2 jaar 2 dagdelen zouden kunnen meedraaien. Dit in 
overleg met Humanitas. Er zijn voor deze kinderen geen verdere kosten aan 
verbonden. Ook verzekeringtechnisch kan dit. Primo staat achter het idee. 
Caroline gaat dit verder uitwerken. 
Marieke gaat 1 dag per week op de Driehoek in Oostvoorne werken. Dat 
betekent dat zij voor die dag op de Branding wordt vervangen. 
 

 
 
3.b. Mededelingen teamgeleding MR 
Jacqueline: 
MR-verkiezing:  
Omdat Joyce ons gaat verlaten moet er vanuit het team een nieuw MR-lid komen. 
Steffi en Heidi hebben zich al gemeld voor zowel de MR als de KGMR. 
In het team zal worden overlegd wie het gaat worden. 

 
Joyce:  
Studiedag.  
Op de studiedag heeft het team in groepjes het Schoolbedrijfsplan kritisch bekeken. Er zijn 
voor de komende 4 jaar nieuwe en andere lijnen uitgezet, zaken zijn aangescherpt, 
kortom…. een productieve dag. Er is nagedacht over de visie en de missie. Tot slot is voor 
de volgende slogan gekozen: Verbreed je horizon, verleg je grenzen. 
Touchscreen. 
In beide kleuterlokalen zijn deze geplaatst. We zijn er erg blij mee. 
Meerdaagse schoolreis gr. 8. 
Deze is in de week van 23 t/m 27 mei. 
Het schoolreisje voor de andere groepen is maandag 30 mei 
 
 
3.c. Mededelingen Oudergeleding MR. 
Geen. 
 
3.d. Mededelingen GMR 
Op de laatste GMR-vergadering is het volgende aan de orde gekomen/besproken: 

• De “Driehoek” , Jenaplanschool in Oostvoorne, heeft samenwerking met Primo 
gezocht. 

• Er is gesproken over het ziekteverzuim en het vervangingsfonds. 
• Het AMK ( Algemeen Meldpunt Kindermishandeling) wil een nieuw protocol 

opstellen over de rol van de leerkracht.  
• Nieuwe vergadering is gepland op 21 juni. 
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3.e. Punten ter bespreking 

Er is een “Breede School “ overleg geweest. Aanwezig de directeuren van de 
Leonardus, het Anker, de Branding en Martijn de Man, beheerder van het 
Bresgebouw en Marcel van Oranje namens Geuzenstaete. 
Er is nog steeds geen beheersstichting. De gemeente Brielle wil deze stichting groter 
maken. Dat willen de besturen van de scholen niet. Er kan notarieel nog niets 
worden geregeld. Het punt “klimaatsbeheersing” is ook aan de orde gekomen. 
De MR zal reageren op de brief die door de Leonardus is gestuurd t.a.v. 
bovenstaande. 

 
4. Rondvraag 
Jacqueline: 

We moeten afscheid nemen van 2 MR-leden. Dat doen we met een etentje. 
Er komen verkiezingen voor de MR- ouder- en personeelsgeleding. 

Caroline: 
De MR moet de Schoolgids en het Schoolbedrijfsplan ondertekenen. 
 
5. Datum volgende vergadering 

• dinsdag 28 juni 2011 om 18.30 uur. 
 
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering. 


